
ATA DA 101ª (CENTÉSIMA PRIMEIRA) SESSÃO
SOLENE DA 3.ª (TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA

DA 31.ª (TRIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA
DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO

CEARÁ.
Sessão — Solene

PRESIDÊNCIA DO DEPUTADO BRUNO PEDROSA.

Às nove horas e quarenta minutos do dia quatro de agosto de
dois mil e vinte e cinco compareceu ao Plenário 13 de Maio o
deputado eleito, diplomado e empossado para a Trigésima
Primeira Legislatura do Estado do Ceará, Bruno Pedrosa.

Invocando a proteção de Deus, o presidente Bruno Pedrosa
declarou aberta esta sessão solene em comemoração dos 15
anos do concurso público realizado pela Superintendência
Estadual do Meio Ambiente - Semace, atendendo a
requerimento de autoria do Deputado Romeu Aldigueri,
deferido pela Mesa Diretora.

O presidente Bruno Pedrosa convidou para compor a mesa as
senhoras Vilma Freire, Secretária do Meio Ambiente e Mudança
do Clima do Estado do Ceará, representando o governador
Elmano de Freitas; Virgínia Carvalho, superintendente adjunta
da Semace; Maria Zuleide Lopes Leandro, membro da banca



organizadora do concurso; os senhores João Gabriel Laprovítera
Rocha, superintendente da Semace, e Ulisses Costa de
Oliveira, fiscal ambiental da Semace, representando os
homenageados.

De início, oitiva do Hino Nacional seguida da exibição de vídeo
institucional da Alece. 

O mestre de cerimônias fez autodescrição e informou que o
concurso público realizado pela Semace em 2010 é divisor de
águas na estruturação do órgão ambiental, possibilitou a
criação da Diretoria de Fiscalização e consolidou a política de
proteção ambiental no Ceará; que esta celebração representa
o reconhecimento ao trabalho dos servidores que executam a
fiscalização ambiental, ações de promoção do desenvolvimento
sustentável e de preservação dos recursos naturais.

O presidente Bruno Pedrosa agradeceu a presença de todos e 
comentou sobre seu trabalho à frente do Conselho Estadual do
Meio Ambiente e como liderança da Frente Parlamentar de
Energias Renováveis; elencou investimentos aprovados pelo
Coema, com destaque para o parque solar de Russas e
empreendimentos sustentáveis em Jaguaruana. Na sequência,
leu texto de autoria do presidente da Alece, Romeu Aldigueri,
no qual parabenizou os servidores da Semace, ressaltou o
papel da instituição na execução das políticas estaduais



ambientais e rememorou o período de 2003 a 2006, quando foi
titular da Semace.

Ato contínuo, exibição de vídeo institucional da Semace e
entrega de certificados pelo presidente Bruno Pedrosa.

Manifestaram-se os senhores Ulisses Costa de Oliveira e João
Gabriel Laprovítera Rocha, que argumentaram que o concurso
de 2010 constitui um salto de qualidade nos serviços prestados
pela Semace e reiteraram o compromisso do corpo técnico
para com a autarquia.

A senhora Vilma Freire pontuou que os servidores que
ingressaram na autarquia após o certame somam esforços aos
quadros anteriormente contratados e juntos realizam as ações
de controle, fiscalização e gestão ambiental; que o concurso
representou grande passo para fortalecer as políticas públicas
ambientais e garantir um Ceará mais verde, sustentável e com
responsabilidade socioambiental.

Ao final, oitiva do Hino do Estado do Ceará e sem mais a tratar,
o presidente Bruno Pedrosa encerrou esta solenidade.
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